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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de
manera individual, que puedo usar un lapiz o esferogréfico; que solo puedo
comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la
parte frontal del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a
las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera
ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la
declaracion anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar
con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su
nimero de cédula y la VERSION 0 del examen.

3. Verifique que el examen consta de 25 preguntas de opcion maltiple.

4. El valor de cada pregunta es de 0.40 puntos.

5. Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

7. En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el
espacio correspondiente.

8. Utilice lapiz # 2 para sefialar el item seleccionado en la hoja de respuestas,
rellenando el correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

9. Esté permitido el uso de una calculadora cientifica para el desarrollo del examen.

10. No consulte con sus comparieros, el examen es estrictamente personal.

11. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda
atenderlo.
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1)

2)

3)

4)

La distancia aproximada del Sol a Neptuno es de 2 790 000 000 millas. Si la rapidez
de la luz es de 300 000 km/s, ;cuanto tarda en llegar la luz desde el Sol a
Neptuno? 1 milla= 1609 m

a) 1.50 x 10%s

b) 1.50 x 10%4s

c) 1.50x10"s

d) 6.68x107°s

e) 1.50x10" s

Dofia Claudia, quien es propietaria de varios terrenos, decide heredarselos a sus
3 hijos. Son 4 terrenos contiguos y quiere repartirlos equitativamente. El primer
terreno es de 3050 ft?, el segundo de 0.0532 hm?, el tercero de 534 651 in?, y el
ultimo es de 798 yd?. ;Cuantos m? le corresponde a cada hijo? (1 m = 3.28 ft;
1ft=121in; 1yd=36in)

a) 609.7 m?

b) 649.4 m?

c) 825.0 m?

d) 987.2 m?

e) 1007.9 m?

El didmetro de un virus es de 5 x 10* mm. ¢Cuantos de esos Virus son necesarios
para rodear la Tierra? El radio medio de la Tierra es de 6370 km.

a) 8.00 x 10'? d) 8.00 x 102

b) 8.00 x 103 e) 8.00 x10%*

c) 8.00x 1013

El resultado de 3.00 x m x (20.1)?, expresado con el nimero correcto de cifras
significativas, es:

a) 3.80 x 103 d) 4.00 x 103

b) 3.81 x 10° e) 4.0x10°

c) 3.8x10°
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5) La gran pirdmide de Guisa, la méas antigua de las siete maravillas del mundo

antiguo, es una pirdmide cuadrangular que tiene una altura de 146.61 my el lado de

(ABase) (h)
3

(Aggse = Area de la base; h = altura), determine el orden de magnitud del
volumen, en m?, de la pirdmide de Guisa.

su base mide 230.347 m. Sabiendo que el volumen de una pirdmide es V =

a) 10*m?® c) 10°m?
b) 10°m? d) 10’ m?
e) 108 m?

6) Considere los vectores U = 3{ + aj + 4k, V = bi + 2j + ck y Y = —5{ — 2j — 5k.
Los valoresa, byc, paraque U +V + Y = 0, son

a) a=0 b=-2 c=1
b) a=0 b=2 c=-1
c) a=0 b=1 c=2
d a=2 b=0 c=1
e) a=0 b=2 c=1

7) Dados los vectores mostrados en la figura, determine cual de los
siguientes vectores es perpendicular al plano formado por los
vectores A, By A — B
a) 251
b) 6i—10j — 15k
c) 6i—10j+ 15k
d) 6i+10j — 15k
e) —6i—10j+ 15k

8) Determine el angulo formado por los vectores Ay B
mostrados en la figura
a) 109.15°
b) 36.92°
c) 151.81°
d) 134.18°
e) 98.25°

9) Dados los vectores @ y b, el resultado de |@ x (@ + b )| Y
es:
a) 15 d) 15k 2
b) O e) 12k
c) 12

=l
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10) Si el vector Adesu y el vector B de 7 u, estan formando un angulo de 30°, ¢cudl es

el vector C = 4 + B? (Exprese el angulo de la resultante con respecto al vector A4)
a) 11.60212.45%

b) 3.67272.49%

c) 3.672£42.93%

d) 11.60217.56%

e) 12.00230%

x (m)
11)El grafico x-t adjunto describe el Lk B ,
movimiento de una particula en linea '
recta. Determine qué distancia recorrié la
particula y cudl fue su desplazamiento. 24
a) d=-4m AX=-4m
b) d=4m AX=-4m
c) d=4m AX=4m

d d=16m AX=—-4m
e) d=10m AX=-4m

12) Dos vehiculos A y B viajan en linea recta. El vehiculo B va delante de A, la
velocidad de B con respecto a A es de 5 m/s. El vehiculo A de repente aumenta su
velocidad al doble, logrando adelantar al vehiculo B, en este caso la velocidad de B
con respecto a A es de —10 m/s. La velocidad de B siempre es constante. Determine
la velocidad que tenia A al inicio.

a) —-15m/s
b) 15m/s
c) 5m/s

d) -5m/s
e) 11.18m/s

13) Desde la terraza de un edificio se lanza un objeto verticalmente hacia arriba con una
velocidad inicial v,. El objeto alcanza su altura maxima y regresa al punto de
lanzamiento. Entonces, es correcto afirmar que:

a) Mientras el objeto esta subiendo su velocidad media es negativa.

b) La velocidad media para el recorrido total es cero.

c) En el movimiento de subida, la magnitud de la velocidad media es menor a la
rapidez media.

d) No se puede hablar de velocidad media porque el movimiento es con aceleracion
constante.

e) Sdlo existe velocidad media cuando el movimiento es en la misma direccion.
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14) Un objeto viaja 100 metros en 10 segundos con rapidez constante. Luego viaja 200
metros con rapidez constante de 5 m/s. ¢Cual de las siguientes alternativas es
correcta?

a) La magnitud de la velocidad media es 6.0 m/s.
b) La magnitud de la velocidad media es 7.5 m/s.
c) Larapidez mediaes 15 m/s.
d) La rapidez mediaes 7.5 m/s.
e) Lamagnitud de la velocidad media es variable.

15) En un viaje por carretera de Guayaquil a Quito el velocimetro de un automovil
registra una rapidez constante de 50 km/h durante todo el trayecto. ¢{Cudl de las
siguientes afirmaciones es correcta para todo el recorrido que tarda el viaje? La
velocidad media es representada por v, .

a) |ty =50km/h d) v, = 50km/h
b) |¥,] > 50 km/h e) Uy < 50km/h
c) |Vl <50km/h

16) Un objeto parte con una velocidad inicial de +10 m/s y tiene una aceleracion que
va disminuyendo uniformemente conforme el objeto se mantiene en movimiento.
Indique la alternativa correcta.

a) La rapidez del objeto disminuye.

b) La rapidez del objeto aumenta.

c) Larapidez del objeto se mantiene constante.

d) El objeto regresa al origen.

e) En el instante en que la aceleracion del objeto es cero el objeto se detiene.

17) Una motocicleta parte del reposo en el punto A y acelera uniformemente hacia la
derecha a razon de 2.0 m/s?. Al mismo tiempo, y a 800 m de distancia sale otra
motocicleta y se acerca al punto A con velocidad constante de 20 m/s. El tiempo que
transcurre hasta que las dos motocicletas se cruzan es:

a) 40s c) 30s e) 20s
b) 34s d) 28s

18) Si una particula, que parte del reposo, se mueve con aceleracion constante a durante
un tiempo t y luego continua con velocidad constante durante un tiempo 2t. ; Cual es
la velocidad media del objeto durante todo el intervalo de tiempo?

a) V=-at d) 7 =2ar?
b) V:Eat e) V=at
) V=2at

6
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19) Un politécnico encuentra un pozo de agua y se encuentra intrigado sobre qué tan
profundo es. Para sacarse la duda, deja caer una piedra, y observa que golpea el
agua luego de 3.0 segundos. La profundidad del pozo es (g = 10 m/s?):

a) 15m
b) 45m
c) 90m
d) 150 m
e) Faltan datos para calcular la profundidad.

20) Una particula parte desde el origen de un sistema de referencia y se mueve en linea
recta. La velocidad de la particula varia de acuerdo a la grafica v-t adjunta.
Considere las siguientes afirmaciones

I.  El desplazamiento total es nulo.
Il.  Laaceleracion media para todo el recorrido es cero.
I1l.  Alos cinco segundos la particula se encuentra mas alejada del origen.

De estas, son verdaderas:
a) Sélol

b) Sélo Il

c) Sélo Il

d) Sololyll

e) I 1yl L D

vimis] ]

1o =]

21) Un proyectil es lanzado verticalmente hacia arriba con cierta velocidad inicial v,
que le permite alcanzar una altura maxima H. En el instante en que su velocidad sea
la mitad de la velocidad inicial (v, /2) habré alcanzado una altura h tal que:

a) h=H/2 c) h=3H/4 e) h=7H/8
b) h=H/4 d) h=4H/5

22) El movimiento de una particula en linea recta esta descrito por los graficos adjuntos.

Encuentre el valor de la velocidad de la particulaat=0s.

a) S m/S 4 X 4 a(m/s?)
b) 35 mis 60 |- /
c) 15m/s
10 |
d) 20 m/s /
e) 25m/s S ’ .
o ——+—— 3 l;t(s) t(;)
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23) Las figuras son graficas de velocidad vs tiempo y posicion vs tiempo; de una

locomotora de juguete que se mueve en el eje x. Cudl de las siguientes alternativas

representa una grafica aceleracion vs tiempo, si x = 0y v, = 0 cuando t = 0.

b)

d)
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24)Un  objeto sigue una trayectoria | = 5 ---7T777
parabdlica segun se indica en la figura. e -

Al cabo de 2 s de vuelo llega a la |/~

posicion A. La rapidez con la que fue
lanzado es (g = 10 m/s?): 1om

L 2

a) 5.0m/s X
b) 15.8 m/s
c) 15.0m/s
d) 7.1mls
e) 20.0 m/s

25) Desde la terraza de un edificio de 100 metros de altura se dispara horizontalmente
un proyectil con una velocidad de 100 m/s. El tiempo que tarda en llegar al suelo es
(g = 10 m/s?)
a) 20s
b) 10s
c) 7.3s
d) 45s
e) 3.2s
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